



Житель Суража предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Суража Дмитрия Шурхая. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 19 июня 2013 года Шурхай зашел в дом 38-летней женщины на улице Ленина в городе Сураже, где в ходе ссоры с находившимся там 39-летним мужчиной выстрелил ему в лицо из охотничьего ружья. Накануне 23-летний друг обвиняемого пожаловался последнему, что в указанном доме спаивают его мать, которая последнее время злоупотребляет спиртными напитками. Шурхай в свою очередь предложил разобраться с жильцами этого дома. Агрессивно настроенные молодые люди для устрашения захватили с собой ружье, из которого впоследствии Шурхай и произвел роковой выстрел. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/796885>